
Tisztelt Hallgatók! 
 
Osztatlan tanári képzésben az 5+1-es formában negyedév második 
félévében, a 4+1-es formában harmadév második félévében szakdolgozati 
témát és témavezetőt kell választani, hogy a következő tanév őszi 
félévében felvehessék és teljesíthessék a Szakdolgozati előkészítő 
szeminárium első részét. Amennyiben magyar szakon kívánnak szakdolgozni, 
irodalomból vagy nyelvészetből választhatnak témát. 
 
Szakdolgozati témajavaslatok irodalomból: 
http://irodalom.arts.unideb.hu/szakdolgozati-temak/ 
 
A dolgozatot nyelvészetből írni szándékozó hallgatókat arra kérjük, hogy dolgozatírási szándékukkal e-
mailben keressék meg azt az oktatót, akivel együtt szeretnének dolgozni. Előre megadott 
témajavaslatunk nincs, mindenki hozhat saját elképzelést. Az sem probléma, ha valakinek egyelőre 
még nincs a témára nézve ötlete, a választott oktatóval a későbbiekben történő egyeztetés, 
beszélgetés során együtt meghatározhatják, kitalálhatják, hogy mivel foglalkozna szívesen a hallgató. 
Az oktatók e-mail címét a tanszéki honlapon megtalálhatják. http://mnytud.arts.unideb.hu/oktato.php 

 
Kérjük, hogy április 30-ig döntsenek szakdolgozati témájukról, keressék 
fel a választott témavezetőt e-mailben. Amennyiben irodalomból vagy 
nyelvészetből szakdolgoznak, töltsék ki az intézeti honlapon található 
nyomtatványt. 
http://irodalom.arts.unideb.hu/formanyomtatvanyok-urlapok/ 
(a legfelső) 
vagy: 
http://mnytud.arts.unideb.hu/oktatas/omakepzes/oma_jelentkezesi_lap_szakdolgozati_temara.pdf 
 
Ha egyelőre nem tudják pontosan a jövőre elkészülő dolgozat címét, ne 
aggódjanak, lehet rajta módosítani, jelenlegi szándékunk annak 
ösztönzése, hogy mihamarabb elkezdjenek komolyabban gondolkodni a 
szakdolgozatról. 
Mivel most nincs lehetőség az oktatóval való személyes egyeztetésre, 
aláíratni nem tudják az oktatóval a nyomtatványt, az oktató támogató 
válaszlevele lesz annak igazolása, hogy vállalja a témavezetést. Az 
irodalomból szakdolgozni kívánók küldjék el a kitöltött űrlapot Dr. Bódi 
Katalinnak (bodi.katalin@arts.unideb.hu) a választott oktató 
válaszlevelével együtt. A nyelvészeti témát választók Szűcs Imréhez 
küldjék a kitöltött űrlapot és a válaszlevelet 
(szucsimre@mnytud.arts.unideb.hu). 
Határidő: 2020. április 30. 


